



MINISTERUL FINANTELOR

Agenția Națională de Administrare Fiscală
Serviciul comunicare, relații publice
și mass media

A_RPC 1057/22.11.2024



Agenția Națională de Administrare Fiscală

Bunuri cu risc fiscal ridicat confiscate de către inspectorii antifraudă în punctul de trecere al frontierei Calafat, județul Dolj

În cadrul activității de monitorizare a transporturilor de bunuri provenind din țări membre ale Uniunii Europene, în ziua de 08.11.2024, în punctul de trecere al frontierei Calafat, inspectorii antifraudă din cadrul Direcției generale antifraudă fiscală (DGAF) au identificat și indisponibilizat două mijloace de transport, care aveau ca scop declarat starea de tranzit pe teritoriul național, pe ruta Grecia-Slovenia.

Ca urmare a verificării documentelor prezentate de către conducătorii auto și a informațiilor avute la momentul controlului, corelate cu informațiile transmise de autoritățile fiscale din Slovenia conform cărora clientul înscris pe documentele de transport marfă este un operator de tipul "missing trader", a reieșit faptul că destinația reală a mărfurilor este către un beneficiar din România, în scopul comercializării pe piața națională. Astfel, au fost confiscate 237.096 de kg de bunuri (îmbrăcăminte și încălțăminte), cu o valoare de piață estimată la vânzare de peste 5,24 milioane de lei.

Acțiunile de control vor continua în perioada următoare în scopul creșterii gradului de colectare a impozitelor și taxelor datorate bugetului de stat și a întăririi capacității de urmărire și colectare a sumelor datorate bugetului de stat în cazul transporturilor de bunuri. De asemenea, se urmărește asigurarea unor condiții de concurență și echitate fiscală în rândul tuturor contribuabililor și combaterea inegalităților, în special prin raportare la contribuabilii de bună-credință, care se conformează regulilor fiscale.

Serviciul comunicare, relații publice și mass media

Adresa: Str. Apolodor nr.17, sector 5, București, CP
050741
Tel/fax:021/319.98.57
Email: presa@anaf.ro
www.anaf.ro